技术编辑

沧州维情专业从事:"婚姻问题咨询、婚姻质量分析、夫妻情感疏导、外遇行为矫正、婚 姻涉法维权、婚姻家庭辅导"等创新服务型的"婚姻情感医院"。同时专业从事青少年心理 咨询、矫正青春期厌学逃学、维护亲子关系的"诊疗机构"。 咨询热线: 15028713188

《道路损坏 骑车难行》跟踪报道

报 38 眉 3

广 58

坑洼道路已修复平整

本报记者





【办好了】 市区浮阳南大道(晴川)路至黄河路之间路 段)东侧自行车道,损坏的路面已修复平整。

【新闻回顾】 日前,市民李先生向本报记者反映,浮 阳南大道(晴川路至黄河路之间路段)东侧自行车道多处路 面损坏,市民骑车难行。本报1月14日以《道路损坏 骑车 难行》为题报道了此事。

【有关部门】 随后,记者就此事联系了市政设施管 理中心。有关负责人答复立即安排工作人员到现场查看,进 行处理。

近日,记者看到浮阳南大道上破损的路面已经破开,为 了防止市民经过时发生危险,施工路面的两端分别停着-辆轧道车。市政设施管理中心已安排工作人员在浮阳南大 道进行施工

之后,记者再次来到浮阳南大道,发现晴川路至黄河路

之间路段,几处损坏较为严重的地面都进行了修复,道路已 恢复平整。另外,工人师傅对九河路以南东侧路段的部分坑 洼路面也进行了修复。

"道路平整了,我们骑车经过时放心多了。感谢市政部门安排施工,排除隐患;也感谢晚报关注民生。"市民李先生

扫码看 料更多

市区浮阳南大道东 侧自行车道,损坏的路 面已修复平整……扫描 二维码,记者带你去现 场看看。



创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事

千童大道与工农路交叉口

井盖"张大嘴" 水泥块碎裂

通信公司:确认归属后进行处理 本报通讯员 赵华堂 本报记者 李玲

【读者反映】 近日,市民赵先 生反映,市区千童大道与工农路交叉 口东南角便道上有一井盖移位,周围 水泥块碎裂,存在安全隐患。 "井盖'张大嘴',有路人经过时掉

下去就糟了。希望有关部门尽快修复, 以免市民发生危险。"赵先生说

【现场调查】 笔者来到千童大 道与工农路交叉口,在东南角的便道 上找到了移位的井盖

这个井盖突出地面,周围一圈都 是水泥。井盖向西偏移,东侧井口外 露,周围部分水泥块碎裂脱落。笔者向 井中看,发现里面掉落了很多水泥块, 还扔着很多垃圾。从垃圾空隙中可以 看到,井中有盘起来的线缆(右图)。

"井盖本就凸出,井口还露出来-块。如果有市民踏上去会有危险。"赵 先生希望有关部门尽快排除隐患。

【通信公司】 随后,记者就此 事联系了中国移动、中国联通、中国电 信。三家通信公司的工作人员均表示 联系工作人员到现场勘察,确认归属 后进行处理。



扫码看 料更多

市区千童大道与工农路交 叉口东南角便道上有一井盖移 位,周围水泥块碎裂,存在安全 隐患……扫描二维码,记者带你 去现场看看。





热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



给热心司 机点赞 市民李 永爱:3月7日8:20 分左右,我乘坐219 路公交车到达市区 天成郡府小区时,看

到一位老太太想上

车,却没有口罩。司机师傅给了老太太一 个口罩,老太太掏钱给司机师傅,司机师 傅没要。后来,又有一位老年人想上车,但 腿脚不方便。这位司机师傅停好车,搀扶 老人上下车。我不知道这位司机师傅的 姓名,但下车时特地看了一下公交车的 牌照号是冀JP7683。为这位热心的公交 司机占特



别随地大 小便 市民刘先 生:我住在市区梁官 屯新民居5号楼1单 元。我们的单元门坏 了,常有人到一楼储

藏室的楼道里小便 有邻居在墙上贴了"禁止随地大小便"的 警示,可偶尔还是会发现尿渍。希望大家 遵守公共道德,不要随地大小便。



新买的扫 帚坏了 市民赵 雪:前些天,我买了一

把新扫帚,用了一段 时间后,发现扫帚头 和杆总是松脱"分 家"。我用透明胶带缠

了几圈,还能凑合用,但是透明胶总是粘 到脏东西,特别不卫生。我想问问,用什么 可以粘合扫帚头和不锈钢杆。假如您知 道,请拨打电话3155686告知

毛衣蹭上指甲油怎么办

市民王女士:前天我在家做饭,小女儿偷 偷打开了指甲油。她不仅将指甲油涂在了 手上,还蹭到了毛衣上。那件毛衣是新买 的。我想问问蹭到毛衣上的指甲油能洗掉 吗?假如您知道去除指甲油的方法,请拨 打电话19331722040告知。

本栏目稿件由李玲整理





地址:市区千童大道东方骏景小区 大门口对面

自行车道上一个垃圾桶旁边,丢弃 着很多装修垃圾。

李玲 摄



